

十岁留守儿童吃上他最爱的汉堡

爱心大学生匿名资助六百元



为爱牵手 童心同愿

本报枣庄8月9日讯(记者甘倩茹) 在枣庄滕州界河镇,10岁的李秋运和53岁的父亲李付营相依为命,李付营外出打工时,李秋运不得不独居在家,最长的一次七十多天。独居在家的日子,他一个人睡觉,一个人吃饭。由于不会生火,李秋运最常吃的饭就是喝凉水吃煎饼。记者问他最渴望的东西,他说:“我想吃个汉堡包。”原来,大前年村里会计曾带着李秋运去过一趟滕州市区,并且给他买了一个汉堡包,从此,李秋运对汉堡包念念不忘。

本报刊发《十岁空巢儿童曾独居七十多天》的报道后,引起社会关注,匿名爱心人士捐助李秋运600元钱。9日,李秋运还吃上了期盼已久的汉堡包。

8月9日,是后枣小学留守儿童活动站支教大学生离开的日子。为了纪念师生情谊,留守儿童活动站举办了

一个小型的欢送会,留守活动站的小学生和支教大学生表演的节目引起阵阵欢笑。李秋运看节目的时候,不时和身边的小伙伴说一两句话,满脸轻松。

后枣小学校长马运闯告诉记者,有一位不愿意透露姓名的爱心人士联系上他,想给李秋运点资助。“他不愿意说姓名,想资助孩子600元钱,他通过微信红包转了钱,他的微信名叫‘皮球’,在我的一再追问下,知道他是一名在北京上学的大三学生,别的他没提。”马运闯说。

8月9日上午,滕州团市委工作人员特意去肯德基买了汉堡包、蛋挞等孩子喜欢的食物,并给李秋运买了书包等学习用品,到他家里去看望他。“去买汉堡还发生了一个小插曲,早上肯德基不做汉堡,炸薯条这些中午供应的餐品,为了满足孩子愿望,我跟工作人员说是要给一个特别想吃汉堡的留守儿童带去,肯德基特别给做的。”滕州团市委工作人员说。看到汉堡包,10岁的李秋运顾不得其他,大口大口吃起来,完全是一个馋嘴的孩子模样。



和小伙伴在一起的时候,李秋运活泼调皮。本报记者 甘倩茹 摄

相关新闻

学校要帮李秋运订份午餐

此前,为了帮扶滕州贫困青少年,滕州团市委连续四年开展“暖冬行动”,募集爱心善款购买暖冬包裹,送给包括李秋运在内的5000多名青少年。2015年,李秋运作为符合条件的300名留守儿童之一,被列

为2015“牵手关爱行动”服务对象。

按照“结对+接力”的项目实施模式,滕州团市委重点开展亲情陪伴、学业辅导、心愿达成、心理疏导等关爱志愿服务活动。管区书记表示,会劝李秋

运的父亲在附近工作,并打算介绍他去离家大约一公里的砖厂干活。对于爱心人的资助,后枣小学校长马运闯在征求资助人员同意后,打算给李秋运在学校订一份午餐,并尽量向供餐企业争取些优惠。

专科(高职)首次志愿投档共投出考生24万余人

我省不少高职院校投档线超二本

本报济南8月9日讯(记者周国芳 实习生韩晓婉) 根据山东省2016年普通高等学校招生录取工作安排,8月7日下午,进入专科(高职)批录取阶段。9日,专科(高职)常规计划高校及专业首次志愿投档。山东省教育招生考试院在其官网公布了专科(高职)首次志愿投档情况,本次投档共投出考生240278人。据统计,普通

文理类有445所高校没吃饱,较去年增加114所学校。

9日,普通高校招生专科(高职)批第一次填报志愿投档结束。根据山东省2016年普通高校招生专科(高职)批录取最低控制分数线,共投出考生240278人。记者统计发现,在专科(高职)第一次填报志愿投档情况表中,省内高职院校投档情况依旧不错,大都已经投满。

其中,不少高职院校投档线超出二本线。文科最低投档线超过二本线(474分)的,一共有16所高校;理科超过二本线(451分)的,一共有15所高校。

16所投档线超过二本线的文科高校中,有中国民航大学、南昌大学、中国药科大学、兰州交通大学、天津师范大学、山东建筑大学、成都理工大学等。15所投档线超过二本线的理科高

校中,有华北理工大学、长春师范大学、哈尔滨医科大学等高校。此外,省内不少高职院校“3+2”对口贯通分段培养的投档分数也逼近二本线,比如山东医学高等专科学校的理科“3+2”对口贯通分段培养最低投档线为463分,超出二本线12分。

据了解,本次投档结束后,尚有部分院校生源不满,不满院校将通过征集志愿补充生

源。文理类、春季高考、艺术类、体育类专科(高职)首次志愿录取时间为8月9日至11日。8月13日9:00至17:00为考生填报文理类、春季高考、艺术类、体育类专科(高职)征集志愿时间,缺额计划将于填报志愿之前公布。省招考院提醒广大考生按时填报,并注意保护好个人填报志愿密码,谨防志愿被人恶意篡改。

YOGOMO 御捷电动汽车

千万元让利 万人迷团购

YOGOMO御捷 × 乐视生态 × VIVO手机

空前让利 特惠购车

现场购车,抽取团购超值大奖“0元购”/“半价购”/“9980元购”



现场购车,送YGM汽车生态超级大礼

- 乐视50寸 超级电视
- 乐视“乐2” 超级手机
- vivo X7 拍照手机

深度绑定 跨界联合

LeEco/vivo × YOGOMO/御捷汽车生态/YEM/Là vie

中国·济南 盛惠来袭 8月19日-21日



YOGOMO 御捷电动汽车

河北御捷车业有限公司

地址:河北省邢台市清河县漓江街36号 官网: www.yogomo.org 全国统一热线:400-696-4666/400-696-4766

* 此活动最终解释权归河北御捷车业有限公司所有。

